
Уважаемый глава муниципального образования!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Республике Бурятия сообщает.

В соответствии с Федеральным законом от 29 ноября 2007 г. № 282-ФЗ
«Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики
в Российской Федерации» юридические лица, их филиалы и представительства,
обязаны предоставлять в Росстат и его территориальные органы статистическую
информацию, необходимую для проведения государственных статистических
наблюдений, по формам, утвержденным Росстатом, на безвозмездной основе.

Исполнительно-распорядительные органы муниципальных образований, на
территории которых находятся сельские населенные пункты, должны предоставить
статистическую отчётность:

- Приложение к форме № 14 (ОКУД – 0611026) «Сведения о поголовье скота в
хозяйствах населения» на 1 января 2025 года, срок сдачи отчетности
с 15 по 20 января 2025 года.

Форма федерального статистического наблюдения утверждена приказом
Росстата от 31 июля 2024 года № 339.

Городские поселения представляют сведения только за свои сельские
населенные пункты. К сельским населенным пунктам относятся объекты с кодом
ОКТМО, три последних знака которого соответствуют 101 – 999.

Сведения о поголовье сельскохозяйственных животных приводятся без учета
крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей.

При заполнении сведений по форме необходимо руководствоваться
Указаниями по заполнению, приведенными на бланке формы.
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Частью 3 статьи 6 Федерального закона № 282-ФЗ установлено, что сбор
первичных статистических данных осуществляется по формам федерального
статистического наблюдения.

Бланк формы федерального статистического наблюдения и
актуализированный xml - шаблон размещен на интернет-сайте Бурятстата по адресу:
03.rosstat.gov.ru/ Респондентам/Формы федерального статистического наблюдения и
формы бухгалтерской (финансовой) отчетности/Альбом форм федерального
статистического наблюдения/Поиск по формам.

Сведения по форме представляются в электронном виде с использованием
электронно-цифровой подписи (ЭЦП) через систему Web-сбора или
специализированных операторов связи. Вся информация по представлению
сведений в электронном виде размещена на интернет-сайте Бурятстата по адресу:
03.rosstat.gov.ru/ Респондентам/Статистическая отчетность в электронном
виде/Прием отчетности с ЭЦП.

По вопросам предоставления отчетности в электронном виде в Бурятстат
можно проконсультироваться по телефону 8 (3012) 222-318.

Напоминаем, что нарушение порядка представления форм федерального
статистического наблюдения (с 30.12.2020 г. к такому нарушению относится
представление сведений на бумажных носителях), либо представление
недостоверной статистической информации влечет ответственность,
предусмотренную законодательством Российской Федерации в соответствии
со ст. 13.19 части 1 Кодекса об административных правонарушениях Российской
Федерации (далее КоАП РФ). Представлением недостоверных первичных
статистических данных считается их отражение в формах федерального
статистического наблюдения с нарушением указаний по их заполнению,
арифметическими или логическими ошибками.

В соответствии с пунктом 5 Положения об условиях предоставления
в обязательном порядке первичных статистических данных и административных
данных субъектам официального статистического учета, утвержденного
постановлением Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 года
№ 620, установлено, что руководитель юридического лица назначает должностных
лиц, уполномоченных предоставлять статистическую информацию (первичные
статистические данные) от имени юридического лица.

Назначение должностного лица в организации оформляется приказом
(распоряжением) руководителя.

Должностным лицом организации, ответственным за представление в органы
государственной статистики отчетности, может быть руководитель, главный
бухгалтер или иное назначенное должностное лицо. В том случае, если
руководитель организации не назначил таких уполномоченных лиц своим приказом,
то ответственность по статье 13.19 часть 1 КоАП РФ несет непосредственно
руководитель организации. С 2016 года наряду с административной
ответственностью должностных лиц КоАП РФ предусмотрена ответственность
юридических лиц.
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Частью 1 статьи 13.19 КоАП РФ предусмотрено наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере
от 10 до 20 тысяч рублей; для юридических лиц – от 20 до 70 тысяч рублей.
Повторное совершение административного правонарушения влечет наложение
штрафа на должностных лиц в размере от 30 до 50 тысяч рублей, на юридических
лиц – от 100 до 150 тысяч рублей.

С уважением,

Руководитель
fio

signature

Федорова Светлана Георгиевна
+8 (3012) 23-70-73, 89244502605
Отдел статистики сельского хозяйства и окружающей
природной среды


